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PRESTITO	SOCIALE	D'ONORE:	AL	VIA	MICROCREDITI	DI	5.000	EURO	RIMBORSABILI	IN	CINQUE	ANNI	PER
SITUAZIONI	DI	MOMENTANEO	DISAGIO	–	SÌ	DELLA	TERZA	COMMISSIONE	AL	REGOLAMENTO	ATTUATIVO
TRIBUNALE	DI	SPOLETO:	“LA	REGIONE	INTERVENGA	PER	SCONGIURARNE	LA	CHIUSURA”	-	PER	SMACCHI	(PD)
IL	PRESIDIO	SPOLETINO	VA	POTENZIATO	MORTE	MARIO	SETTIMI:	“PIONIERE	DELL'EMITTENZA	PRIVATA	E
IMPRENDITORE	LUNGIMIRANTE.	DALLA	TERRA	DI	'FRANCESCO'	UNA	VOCE	IMPORTANTISSIMA	DELL'UMBRIA”	-
IL	CORDOGLIO	DEL	PRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	BREGA	MORTE	MARIO	SETTIMI:	“ASSISI	E	L'UMBRIA	HANNO
PERSO	UN	GRANDE	UOMO”	-	IL	CORDOGLIO	DI	MARIA	ROSI	(PDL)	PER	LA	SCOMPARSA	DEL	FONDATORE	DI
RADIO	SUBASIO	VERTENZA	MERLONI:	“ENTRO	LA	METÀ	DI	GENNAIO	OCCORRE	GIUNGERE	ALLA	FIRMA	DEL
BANDO	VINCOLANTE,	I	PROSSIMI	GIORNI	SARANNO	CRUCIALI	PER	IL	FUTURO	DI	UN	INTERO	TERRITORIO”	-
NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	///	MERCOLEDI’	22	DICEMBRE	ALLE	ORE	11
CONFERENZA	STAMPA	DEI	CONSIGLIERI	REGIONALI	LIGNANI	MARCHESANI,	MONNI	E	VALENTINO	(PDL)
STRADA	PERUGIA	-	ANCONA:	“SPERO	CHE	LA	SENTENZA	DEL	TAR	SIA	L'INIZIO	DI	UN	PARZIALE	RECUPERO	DEL
TEMPO	PERDUTO”	-	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)	VIABILITÀ:	“I	DISAGI	DOVUTI	ALLE	NEVICATE	E	AI	MANCATI
INTERVENTI	DELLA	PROVINCIA	DI	PERUGIA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	ANNUNCIA
L'INTERVENTO	DI	VOLONTARI	LEGHISTI	PER	LA	PULIZIA	DELLA	PROVINCIALE	100	GUBBIO	CALCIO:
“CONGRATULAZIONI	PER	UN	RISULTATO	FRUTTO	DI	BUONA	PROGRAMMAZIONE,	ATTENZIONE	AL	BILANCIO	E
VALORIZZAZIONE	DEI	GIOVANI”	-	PER	SMACCHI	(PD)	“È	MOTIVO	DI	GRANDE	SODDISFAZIONE	PER	L’INTERA
COMUNITÀ	REGIONALE”	150	ANNI	UNITÀ	D'ITALIA:	“GUARDIAMO	AVANTI,	RINNOVANDO	SOCIETA’	E
ISTITUZIONI,	E	LASCIANDO	PERDERE	BECERE	STRUMENTALIZZAZIONI	POLITICHE”	–	NOTA	DI	MONNI	(PDL)
CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	MARTEDÌ	21	E	MERCOLEDÌ	22	DICEMBRE
ALLE	10	–	ALL’ODG:	PIANO	INDIRIZZI	SCOLASTICI	E	“PIANO	CASA”	(III	LANCIO)	ADISU:	“NECESSARI
CHIARIMENTI	SUI	RAPPORTI	CON	LA	SOCIETÀ	RTI	INFATECNO”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	MODENA	E	MONNI
(PDL)
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